

Z Á P I S N I C A

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Čiližská Radvaň, ktoré sa konalo dňa 14.03.2024v zasadačke obecného úradu v Čiližskej Radvani

Prítomní: Erzsébet Janík, starostka obce
Mgr. Tímea Bögi, poslankyňa
Mgr. Eva Buzgóová, poslankyňa
Zoltán Dioszegi, poslanec
Ján Gaál, poslanec
Róbert Gaál, poslanec
Tibor Inczédy, poslanec
Zoltán Peöcz, poslanec

Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór
Szilvia Nagy, prednostka obecného úradu

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začínalo o 18:30 hodine. Rokovanie zahájila a viedla starostka, ktorá privítala prítomných a konštatovala, že z 9 poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných 7 poslancov. Poslankyňa Mgr. Veronika Jádiová a poslanec Mgr. Richard Bodó vopred ospravedlnili svoju prítomnosť. Starostka uviedla, že obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Ad 1/ Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka uviedla, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený vopred spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva vrátane relevantných príloh a navrhuje teda, aby bol schválený nasledovný program zasadnutia:

1. Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce - návrh
3. Zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti - návrh
4. Rámcová zmluva o vykonávaní a financovaní triedeného zberu, Osobitná zmluva o vykonávaní a financovaní triedeného zberu – Reclay Systems, Bratislava - návrh
5. Nájomná zmluva a umiestnenie Boxu balíkovo – Slovak Parcel Servis – návrh
6. Nájomné zmluvy „chodník smer Klúčovec“ – návrh
7. Žiadosť: Attila Zsidó, Čiližská Radvaň
8. Správa starostky
9. Poslanecké interpelácie
10. Záver

Predložený návrh programu rokovania bol jednomyseľne schválený.

Na dotaz starostky, návrhy na zmenu programu rokovania zo strany poslancov neodzneli.

Za zapisovateľa starostka určila Sylviu Barciovú a za overovateľov Zoltána Dioszegiho a Zoltána Peöcza.

Ad 2/ Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce - návrh

Starostka uviedla, že na predchádzajúcom zasadnutí informovala poslancov, že sa pracuje na návrhu zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce s akcentom na všetky situácie, ktoré sa len dali predvídať v čase vypracovania, pričom sa vychádza z novely zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, účinnnej od 01.11.2023. Finalizovaný návrh obdržali poslanci spolu s pozvánkou na dnešné rokovanie.

Poslankyňa Mgr. Tímea Bögi sa opýtala, či by nebolo možné myslieť aj na tých ľudí – bývalých Radvaňčanov, ktorí bývajú inde, nemajú trvalý pobyt na území obce, ale odtiaľ pochádzajú a eventuálne by sa chceli sem vrátiť napr. postaviť si dom. Starostka na túto pripomienku reflektovala tak, že tieto situácie sú tak rôznorodé, že v predloženom návrhu bolo potrebné stanoviť rámec, v budúcnosti ak pribudne dôvod, bude možné ich zmeniť. Ďalšie otázky neodzneli.

Starostka obce predložila návrh uznesenia v nasledovnom znení: Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Čiližská Radvaň v predloženom znení.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené

Ad 3/ Zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti - návrh

Starostka udelila slovo hlavnému kontrolórovi obce, ktorý odkazoval na smernicu upravujúcu túto problematiku, ktorá bola predmetom rokovania na predchádzajúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Nakoľko došlo k zmenám v praxi, odporúča zásady schváliť v predloženom znení.

Otázky neodzneli, starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje Zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti v predloženom znení.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ad 4/ Rámcová zmluva o vykonávaní a financovaní triedeného zberu, Osobitná zmluva o vykonávaní a financovaní triedeného zberu – Reclay Systems, Bratislava - návrh

Starostka uviedla, že zmluvná strana Reclay Systems s.r.o. predstavuje organizáciu zodpovednosti výrobcov pre obaly tzv. OZV. Obec v pozícii zberovej spoločnosti má nárok na paušálnu platbu, ktorá sa zvýšila, čo je dôvodom ďalšieho zazmluvnenia. Predstavuje 7,50 EUR/obyvateľ. Obec urobila rozsiahle prepočty, z ktorých možno vyvodit', že z ekonomického hľadiska je pre obec výhodnejšie, ak sa vykonáva táto činnosť. Kým rámcová zmluva upravuje podmienky triedeného zberu aplikovateľné na všetky relevantné obce, osobitná zmluva sa uzatvára s každou relevantnou obcou samostatne.

Otázky neodzneli, starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje Rámcovú zmluvu o vykonávaní a financovaní triedeného zberu medzi Reclay Systems s.r.o., IČO: 47 257 997, so sídlom

Digital Park III, Einsteinova 19, Bratislava, ako OZV a Obcou Čiližská Radvaň ako zberovou spoločnosťou v predložennom znení.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Starostka predložila ďalší návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje Osobitnú zmluvu o vykonávaní a financovaní triedeného zberu medzi Reclay Systems s.r.o., IČO: 47 257 997, so sídlom Digital Park III, Einsteinova 19, Bratislava, ako OZV a Obcou Čiližská Radvaň ako zberovou spoločnosťou v predložennom znení.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ad 5/ Nájomná zmluva a umiestnenie Boxu balíkovo – Slovak Parcel Servis – návrh

Starostka uviedla, že spoločnosť Slovak Parcel Service s.r.o. predložila obci návrh nájomnej zmluvy za účelom umiestnenia Boxu balíkovo, ktorý návrh poslanci obdržali. Hlavný kontrolór sa ujal slova a dodal, že netreba vždy skúmať ekonomickú stránku prenájmu. Sú prípady, keď obecné zastupiteľstvo môže rozhodnúť aj inak, v súlade so záujmami obyvateľov obce.

Otázky neodznali, starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje prenájom majetku obce – časti nehnuteľnosti vedenej Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor, v kat. území Čiližská Radvaň na LV č. 482 ako parcela CKN č. 397/19 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 4507 m², ktorej časti zodpovedá výmera 1 m² podľa špecifikácie umiestnenia Boxu balíkovo znázornenej v prílohe č. 1 nájomnej zmluvy, a to v zmysle ust. § 9aa ods. 2 písm. c/ zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení formou a na základe Nájomnej zmluvy na umiestnenie Boxu balíkovo uzavretej medzi prenajímateľom: Obcou Čiližská Radvaň a nájomcom: Slovak Parcel Service s.r.o., IČO: 31 329 217, so sídlom Senecká cesta 1, 900 28 Ivanka pri Dunaji, v predložennom znení.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ad 6/ Nájomné zmluvy „chodník smer Klúčovec“ – návrh

Starostka referovala prítomným, že ohľadne projektu vybudovania chodníka pre peších pri medzinárodnej ceste I/13 prebehli rokovania o podmienkach nájmu s vlastníkmi dotknutej nehnuteľnosti s tým, že výška nájomného bola v prípade všetkých zmluvných strán dojednaná vo výške 1 EUR/rok. Vypracovaný návrh nájomných zmlúv poslanci obdržali.

Otázky neodznali, starostka rad - radom predložila návrhy uznesení v nasledovnom znení:

-obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje nájomnú zmluvu uzatvorenú medzi Ing. Aurelom Lantódym, bytom Vadaš 837/9, Komárno – Nová Stráž ako prenajímateľom a Obcou Čiližská Radvaň ako nájomcom, predmetom ktorej je prenechanie nehnuteľnosti prenajímateľa (výška jeho spoluvlastníckeho podielu činí 5/32 – in v pomere k celku) - novoutvorenej parcely č. 967/9 (orná pôda) vo výmere 236 m², vytvorenej z pôvodnej parcely EKN č. 982 (orná pôda) vo výmere 8200 m² vedenej Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor, na LV č. 475v kat. území Čiližská Radvaň na základe geometrického plánu č. 54838584-239/2023 vyhotoveného vyhotoviteľom: Ing. András Bartalos, Mliečany 13, Dunajská Streda, zo dňa 08.01.2024, úradne overeného dňa 12.01.2024 pod č. G1 – 27/2024, do užívania obce za účelom

vybudovania stavby: chodník pri križovatke cesty I/13 (<Medved'ov, Győr – Veľký Meder>) a cesty III/1394 (<centrum obce ČR – Klúčovec>) v kat. úz. Čiližská Radvaň, za nájomné v sume 1 EUR/rok za prenájom predmetu nájmu.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

-obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje nájomnú zmluvu uzatvorenú medzi Helenou Horváthovou, bytom Kvetná 4945/3, Dunajská Streda ako prenajímateľom a Obcou Čiližská Radvaň ako nájomcom, predmetom ktorej je prenechanie nehnuteľnosti prenajímateľa (výška jeho spoluvlastníckeho podielu činí 5/32 – in v pomere k celku) - novoutvorenej parcely č. 967/9 (orná pôda) vo výmere 236 m², vytvorenej z pôvodnej parcely EKN č. 982 (orná pôda) vo výmere 8200 m² vedenej Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor, na LV č. 475 v kat. území Čiližská Radvaň na základe geometrického plánu č. 54838584-239/2023 vyhotoveného vyhotoviteľom: Ing. András Bartalos, Mliečany 13, Dunajská Streda, zo dňa 08.01.2024, úradne overeného dňa 12.01.2024 pod č. G1 – 27/2024, do užívania obce za účelom vybudovania stavby: chodník pri križovatke cesty I/13 (<Medved'ov, Győr – Veľký Meder>) a cesty III/1394 (<centrum obce ČR – Klúčovec>) v kat. úz. Čiližská Radvaň, za nájomné v sume 1 EUR/rok za prenájom predmetu nájmu.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

-obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje nájomnú zmluvu uzatvorenú medzi Péterom Keszeghom, bytom Klúčovec 151 ako prenajímateľom a Obcou Čiližská Radvaň ako nájomcom, predmetom ktorej je prenechanie nehnuteľnosti prenajímateľa (výška jeho spoluvlastníckeho podielu činí 3/12 – in v pomere k celku) - novoutvorenej parcely č. 967/9 (orná pôda) vo výmere 236 m², vytvorenej z pôvodnej parcely EKN č. 982 (orná pôda) vo výmere 8200 m² vedenej Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor, na LV č. 475 v kat. území Čiližská Radvaň na základe geometrického plánu č. 54838584-239/2023 vyhotoveného vyhotoviteľom: Ing. András Bartalos, Mliečany 13, Dunajská Streda, zo dňa 08.01.2024, úradne overeného dňa 12.01.2024 pod č. G1 – 27/2024, do užívania obce za účelom vybudovania stavby: chodník pri križovatke cesty I/13 (<Medved'ov, Győr – Veľký Meder>) a cesty III/1394 (<centrum obce ČR – Klúčovec>) v kat. úz. Čiližská Radvaň, za nájomné v sume 1 EUR/rok za prenájom predmetu nájmu.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

-obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje nájomnú zmluvu uzatvorenú medzi spoločnosťou Medzičilizie a.s., so sídlom Čiližská Radvaň 329 ako prenajímateľom a Obcou Čiližská Radvaň ako nájomcom, predmetom ktorej je prenechanie nehnuteľnosti prenajímateľa (výška jeho spoluvlastníckeho podielu činí 30/96 – in v pomere k celku) - novoutvorenej parcely č. 967/9 (orná pôda) vo výmere 236 m², vytvorenej z pôvodnej parcely EKN č. 982 (orná pôda) vo výmere 8200 m² vedenej Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor, na LV č. 475 v kat. území Čiližská Radvaň na základe geometrického plánu č. 54838584-239/2023 vyhotoveného vyhotoviteľom: Ing. András Bartalos, Mliečany 13, Dunajská Streda, zo dňa 08.01.2024, úradne overeného dňa 12.01.2024 pod č. G1 – 27/2024, do užívania obce za účelom vybudovania stavby: chodník pri križovatke cesty I/13 (<Medved'ov, Győr – Veľký Meder>) a cesty III/1394 (<centrum obce ČR – Klúčovec>) v kat. úz. Čiližská Radvaň, za nájomné v sume 1 EUR/rok za prenájom predmetu nájmu.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

-obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje nájomnú zmluvu uzatvorenú medzi spoločnosťou Dan-Slovakia Agrar, a.s., so sídlom Nový Dvor, Veľký Meder ako prenajímateľom a Obcou Čiližská Radvaň ako nájomcom, predmetom ktorej je prenechanie nehnuteľnosti prenajímateľa (výška jeho spoluvlastníckeho podielu činí 1/8 – inu v pomere k celku) - novoutvorenej parcely č. 967/9 (orná pôda) vo výmere 236 m², vytvorenej z pôvodnej parcely EKN č. 982 (orná pôda) vo výmere 8200 m² vedenej Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor, na LV č. 475 v kat. území Čiližská Radvaň na základe geometrického plánu č. 54838584-239/2023 vyhotoveného vyhotoviteľom: Ing. András Bartalos, Mliečany 13, Dunajská Streda, zo dňa 08.01.2024, úradne overeného dňa 12.01.2024 pod č. G1 – 27/2024, do užívania obce za účelom vybudovania stavby: chodník pri križovatke cesty I/13 (<Medved'ov, Győr – Veľký Meder>) a cesty III/1394 (<centrum obce ČR – Klúčovec>) v kat. úz. Čiližská Radvaň, za nájomné v sume 1 EUR/rok za prenájom predmetu nájmu.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ad 7/ Žiadosť: Attila Zsidó, Čiližská Radvaň

Vytvorila sa diskusia ohľadne eventuálneho využitia pozemkov, ktoré sú predmetom danej žiadosti. Starostka navrhla odročiť prerokovanie žiadosti do najbližšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva plánovaného na máj. Bolo by potrebné zároveň podanú žiadosť doplniť o odôvodnenie, aby žiadateľ určil účel plánovaného využitia pozemkov. Bude potrebné aj stanovenie všeobecnej hodnoty majetku.

Ad 8/ Správa starostky

- a) Je aktuálna ročná kontrola návesu slúžiaceho na účely povodňovej ochrany, ktorej náklady znáša obec.
- b) Starostka informovala poslancov, že 1. apríla tohto roka sa skončí platnosť zmluvy o dodávke plynu. Obec v predstihu si už vyžiadala novú cenovú ponuku od doterajšieho dodávateľa, nakoľko doterajšia cenabola v porovnaní najvýhodnejšia. Zaslaná cenová ponuka je závislá od doby viazanosti na 1 rok, 2 roky a 3 roky. Prvá ponuka znela na 50,80 EUR/MWh na 3 roky, vzápätí na opätovnú žiadosť obce spoločnosť spravila miernu korekciu, tým pádom aktuálna cenová ponuka zo dňa 13.3.2024 znie nasledovne: 48,14 EUR/MWh na 1 rok, 47,73 EUR/MWh na 2 roky, a 47,04 EUR/MWh na 3 roky. Starostka otvorila diskusiu. Poslanec Zoltán Peöcz dotazoval prednostku obecného úradu o výške spotreby plynu za posledné účtovacie obdobie, ktorá odišla na prízemie a priniesla z účtovnej dokumentácie poslednú vyúčtovaciu faktúru. Poslanec Zoltán Peöcz a Ján Gaál navrhli dojednať 3 – ročnú dobu viazanosti. Poslanec Róbert Gaál navrhol dojednať 2 – ročnú dobu viazanosti. Starostka predniesol návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje predĺženie zmluvy na dodávku plynu medzi Východoslovenskou energetikou a. s., IČO: 44 483 767, so sídlom Mlynská 31, 042 91 Košice, ako dodávateľom a obcou ako odberateľom, v súlade s cenovou ponukou zo dňa 13.3.2024 s dobou viazanosti na 24 mesiacov s účinnosťou od 1.4.2024.

Uznesenie nebolo schválené.

Starostka predniesol ďalší návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje predĺženie zmluvy na dodávku plynu medzi Východoslovenskou energetikou a. s., IČO: 44 483 767, so sídlom Mlynská 31, 042 91 Košice, ako dodávateľom a obcou ako odberateľom, v súlade s cenovou ponukou zo dňa 13.3.2024 s dobou viazanosti na 36 mesiacov s účinnosťou od 1.4.2024.

Uznesenie bolo schválené.

- c) Starostka informovala poslancov, že ohľadne rozšírenia verejného vodovodu v oblasti „Bika – tó“ došlo k vyhodnoteniu ponúk vo verejnom obstarávaní. Uchádzač Multitech s.r.o. bol na základe kritéria „najnižšia cenová ponuka“ určený ako úspešný uchádzač súťaže na predmet zákazky: IBV Čiližská Radvaň SO 402 – Rozšírenie verejného vodovodu. Starostka predniesol návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje, aby bola uzavretá zmluva o dielo na predmet zákazky: IBV Čiližská Radvaň SO 402 – Rozšírenie verejného vodovodu so spoločnosťou Multitech s.r.o., IČO: 17 643 295, so sídlom Veterná 1, Šamorín, za celkovú cenu 49558,63 EUR spolu s DPH.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

- d) Pre stúpanie spodných vôd vodohospodárska spoločnosť realizovala 5 drenážnych prípojok, jej faktúru ešte obec neobdržala.
- e) Pri poslednom stavebnom pozemku došlo k odkrytiu betónových blokov. Za účelom jej rozdrobenia a odstránenia obec si vyžiadala, resp. si vyhladáva cenové ponuky. Pán Horváth ho prehliadol, stanovil 70 EUR za odpracovanú hodinu a iné náklady by cca. stáli 1400 EUR. Je možné ich rozdrobiť na malé kúsky a následne ich použiť namiesto makadamu.
- f) Ohľadne predmetu zákazky: „Dom s trstinovou strechou – murárske práce“ spomedzi oslovených majstrov jedine Attila Rác podal cenovú ponuku. On bol určený ako úspešný uchádzač s celkovou cenou 9515 EUR. Čo zahŕňa v sebe práce určené Béloom Horváthom. Steny by mala odškriabať obec vo vlastnej réžii. Starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje objednanie murárskych prác na budove Domu s trstinovou strechou v Čiližskej Radvani od dodávateľa: Attila Rác, s miestom podnikania Čiližská Radvaň 379, IČO: 55 154 395, za celkovú cenu 9515 EUR.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

- g) O príspevok z Fondu Gábora Bethlena na rekonštrukciu Domu s trstinovou strechou môže požiadať organizácia Csemadok. Jedná sa o max. 2 000 000 HUF (5000 EUR). Na tento účel bolo žiadaných ďalších 2000 EUR cez Okresný úrad Dunajská Streda.
- h) Ministerstvo ŽP v rámci opatrenia 2.6.2 Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych odpadov vypísalo výzvu na podanie žiadostí o NFP. Uzavretie výzvy je 31.5.2024. Typ resp. parametre eventuálneho zberového vozidla a iných strojov pre zvoz a nakladanie s oprávnenými druhmi KO boli prerokované so zamestnancami obce. Bola vyžiadaná cenová ponuka na nákladné vozidlo zn. IVECO, ide približne o 60000

EUR. Ohľadne obdobného nákladného vozidla s porovnateľnými komponentmi budú viacerí oslovení. Do žiadosti by obec zakomponovala aj kosačku na nerovný terén a zbernú nádobu na použitý olej, a to v sume cca. 15000 EUR. Miera spolufinancovania je 8,00 % -ná.

Starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň

A/ schvaľuje podanie žiadosti o NFP na základe výzvy Ministerstva ŽP SR č. PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR vypísanej v rámci opatrenia 2.6.2 Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych odpadov, na účely nákupu techniky podporujúcej zber a triedenie odpadu, pričom miera spolufinancovania predstavuje 8,00 %, a

B/ poveruje starostku obce, aby vyhládala a poverila osobu, ktorá vypracuje pre obec žiadosť špecifikovanú v písmene A/.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

- i) Starostka informovala poslancov o tom, že spoločnosť KOMANS s.r.o. podala obci žiadosť o odsúhlasenie umiestnenia distribučnej TS, nakoľko postavili svoju novú halu, t. č. prebieha kolaudácia, avšak preťaženosť brzdí pripájanie sa na už existujúci systém. Starostka navrhuje umiestnenie novej trafostanice vo vnútri ekodvora na rohu objektu žiadateľa, kde nikoho neruší a ani by nezmenil uličný vzhľad. Poslanec Zoltán Peöcz sa prihlásil, že on tiež podporuje jej umiestnenie na rohu. Starostka dodala, že stavebníkom bude ZSE s tým, že jej náklady neznáša obec.

Starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň súhlasí s umiestnením distribučnej trafostanice na území miestneho ekodvora na rohu žiadateľa, t. j. na časti nehnuteľnosti obce vedenej Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor, na LV č. 482 v kat. území Čiližská Radvaň ako parcela CKN č. 346/ 4 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 3842 m², na účely pripojenia žiadateľa KOMANS s.r.o., IČO: 45 678 511, so sídlom Komenského 1218/13, Dunajská Streda, v nevyhnutnej rozlohe a za podmienky, že obci nevzniknú náklady s tým spojené.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

- j) Starostka srdečne víta prítomných na zajtrajšiu slávnosť pri príležitosti 15. marca.
- k) Najbližšou akciou v obci bude podujatie majáles a divadelné predstavenie. Obecný deň sa tento rok usporadúva 17. augusta.
- l) Obec dostala pozvánku od partnerskej obce v Sedmohradsku na 23. augusta. Očakáva záujemcov.

Ad 9/ Poslanecké interpelácie

Poslanec Ján Gaál avizoval potrebu doplnenia zvukovej techniky.

Ad 10/ Záver

Ďalšie otázky, pripomienky či prednesy neodzneli. Starostka konštatovala, že všetky

programové body dnešného rokovania boli vyčerpané. Poďakovala prítomným za ich účasť a vyhlásila zasadnutie OZ o 20:10 hod. za ukončené.

Zapisovateľka: Sylvia Barciová

Prednostka obecného úradu: Szilvia Nagy

Overovatelia zápisnice: Zoltán Dioszegi

Zoltán Peöcz

Prílohy: Pozvánka na zasadnutie OZ
Prezenčná listina
Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce - návrh
Zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti - návrh
Rámcová zmluva o vykonávaní a financovaní triedeného zberu, Osobitná zmluva o vykonávaní a financovaní triedeného zberu – Reclay Systems, Bratislava - návrh
Nájomná zmluva a umiestnenie Boxu balíkovo – Slovak Parcel Servis – návrh
Nájomné zmluvy „chodník smer Klúčovec“ – návrh
Žiadosť: Attila Zsidó, Čiližská Radvaň
Zápisnica z vyhodnotenia ponúk vo verejnom obstarávaní -IBV Čiližská Radvaň SO 402 – Rozšírenie verejného vodovodu
Zápisnica z vyhodnotenia ponúk na základe prieskumu trhu - Dom s trstinovou strechou – murárske práce